78L00 CEPUA
CtabunusaTtop HanpsXKeHUs NONOXNTESNIbHOU NOJNIAPHOCTMN.

e BbIXOOHOM TOK O 100mA.
BbIXOOHbIE HAMPSXXEHUSA 3.3; 5; 6; 8; 9;
12; 15; 18; 24 B.

e TEMJOBASA 3ALLUTA.

e 3ALUUTA OT KOPOTKOIO 3AMbIKAHUA.

e HE TPEBYIOTCA BHELUHME KOMMNOHEHTbI.
e [OMYCK £5% (AC) UK £10% (C).
OMNMUCAHMUE.

78L0O0 cepuss  TpexBbIBOOHbIX  CTabuMnM3aToOpoOB  HaMpsKeHus
NOMNoXNTensHoNn NONAPHOCTH, NCNONb3YIOLLNX BHYTPEHHEE
orpaHuyeHne Toka W 3awWuTy OT neperpesBa, 4To JAenaet umx Mo
CYLLIeCTBY OYeHb AonroBeyHbiMu. [pu ncnonb3oBaHUM paguaTopa,
OHM MoryT obecneuntb go 100 MA BbixogHOM ToK. OHu
npegHasHa4yeHbl B Ka4eCTBE OCHOBHbIX PErynsaTOPOB HamnpsbkeHusl B TO-92
LUMPOKOM Ananas3oHe npumeHeHun. Kpome Toro, oHM MOryT ObITb
UCMOMb30BaHbl C  CUIIOBBIMW  3rieMeHTaMu, 4ToObl  caenatb
CUIBbHOTOYHbIE CTabunmaaTopbl HanpsbkeHusi. 78L00 cepum moxeT
MCMNOMNb30BaTbCs B Ka4ecTBe 3aMeHbl CTabunuTpoHa, npegnaraet apPEKTUBHOE YIyYLLEHNE BbIXOQHOE CONMPOTMBIEHMS,
00bI4YHO Ha ABa nopsaka, Hapsiay ¢ 6onee HU3KMMM TOKOM NMOKOSI U HU3KMIA YPOBEHb LLIYMa.

BJIOK-CXEMA.
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3HavyeHus npegenbHO AONYCTUMBbIX 3NIEKTPUYECKUX PeXMMOB 3KCcnnyaTaunuu.

O603HayeHue MapameTtp 3Ha4yeHue =TT
M3MepeHuns
Uo=3.3B go 9B 30 B
Ui BxogHoe HanpshxeHue DC Uo=12B go 15B 35 B
Uo=18B go 24B 40 B
lo BbixoaHon TOK 100 MA
Tstg [dwanasoH Temnepartypbl XpaHeEHUS -40 po 150 °C
Top [unanasoH pabounx Temnepatyp nepexoaa L78L00C, L 78LOOAC 0 Ao 125 °C
L78L0O0AB -40 no 125




78L00 CEPUA

TENNOBbLIE XAPAKTEPUCTUKW.

OGosHatenme Mapamerp sO-8 TO-92 SOT-g9 | EAMHMULI
n3mepeHus
Rthj-case Tennosoe conpoTtuerieHne 50 15 -C/Bar
KpucTtann-kopnyc
Rthj-amb Tennosoe conpoTuelieHne KpucTtann- 55+ 200 “C/Bar
OKpYyXaklwad cpefa

* MeqHbIl paguaTop 6 cm”.

CXEMA NMOAKNKYEHNUA.
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78L00 CEPUA

MAPKUPOBKA.
Tun SO-8 TO-92 SOT-89 EEIEETED
HanpsxeHue
78L33AC 78L33ACD 78L33ACZ 78L33ACU 33B
78L33AB 78L33ABD 78L33ABZ 78L33ABU 33B
78L05C 78L05CD 78L05CZ 5B
78LOSAC 78LOSACD 78LOSACZ 78LOSACU 5B
78LO5AB 78LOSABD 78LOSABZ 78LOSABU 5B
78L06C 78L06CD 78L06CZ 6B
78L06AC 78L06ACD 78L06ACZ 78L06ACU 6B
78L06AB 78L06ABD 78L06ABZ 78L06ABU 6B
78L08C 78L08CD 78L08CZ 8B
78LOBAC 78LOBACD 78L0BACZ 78LOBACU 8B
78L0BAB 78LOBABD 78L0BABZ 78L0BABU 8B
78L09C 78L09CD 78L09CZ 9B
78L09AC 78L09ACD 78L09ACZ 78L09ACU 9B
78L09AB 78L09ABD 78L09ABZ 78L09ABU 9B
78L12C 78L12CD 78L12CZ 12B
78L12AC 78L12ACD 78L12ACZ 78L12ACU 12B
78L12AB 78L12ABD 78L12ABZ 78L12ABU 12B
78L15C 78L15CD 78L15CZ 15B
78L15AC 78L15ACD 78L15ACZ 78L15ACU 15B
78L15AB 78L15ABD 78L15ABZ 78L15ABU 15B
78L18C 78L18CD 78L18CZ 18B
78L18AC 78L18ACD 78L18ACZ 78L18ACU 18B
78L18AB 78L18ABD 78L18ABZ 78L18ABU 18B
78L24C 78L24CD 78L24C7 24 B
78L24AC 78L24ACD 78L24ACZ 78L24ACU 24 B
78L24AB 78L24ABD 78L24ABZ 78L24ABU 24 B

AnekTpuyeckne xapakrepuctukm ana 78L05 (Tj = 0 go 125°C, U in(Bx.)=10B,

| out(Bbix.) = 40 MA, C in(Bx.)=0,33Mk®P, C out(BbIx.)=0,1MKD, ecnu He ykaszaHOo UHOeE).

O603HayeHue MapameTp YcnoBusa ucnbiTaHuA MuH. | Tun. |Makc. 2L
M3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsXeHue Tj=25C 4.6 5 5.4 B
Uo BLIXOOHOE HAMDSIKEHMNE lo=1 no 40mA, Ui=7 go 20B 45 55 B
A P lo=1 no 70MA, Ui = 10B 4.5 5.5
AUo Harll/lpsﬂw)feHHemHﬂMﬁmebI;(:S:g;VM UF? fo 208, Tj - 25:C 200 B
Ui=8 no 20B, Tj=25C 150 mB
BXOOHOIO HanpsiXeHus
AUo Harll/lzhflfeHl-?mHﬂMﬁ meljgﬁg.ﬁm l0=1 no 100mA, Tj = 2~5°C 60 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 30 mB
TOKa Harpysku
Id Tok nokosi TJ: =25C 6 MA
Tj=125C 55 MA
lo=1 go 40mA 0.2
Ald M3meHeHune Toka nokos Ui=8 1o 208 15 MA
Un BLIXOAHO® WYMOBO® ¢ _ 10 ng 100Ky, Tj = 25 C 40 MKB
HanpsbkeHne
KRR Koadhdpmunent Crn.’il)l(l/lBaHl/lﬂ Io__: 40MA, f =120y, Tj=25C, 20 49 06
nynbcauunn Ui=8 no 18B
ud MapeHne HanpshkeHus 1.7 B




78L00 CEPUA

AneKkTpuyeckne xapakrepuctukm ana 78L06 (Tj = 0 go 125°C, U in(Bx.)=12B,
| out(Bbix.) = 40 MA, C in(Bx.)=0,33Mk®P, C out(BbIx.)=0,1MKD, ecnu He ykaszaHO UHOeE).

O6o3Ha4yeHue MapameTp YcnoBus ucnbitaHus MuH. | Tun. |Makc. EEPTTL
n3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsikeHne Tj=25C 5.52 6 6.48 B
Uo BLIXOOHOE HAMDSIKEHMNE lo=1 po 40mA, Ui=8.5 oo 20B 5.4 6.6 B
A P lo=1 go 70MA, Ui = 12B 5.4 6.6
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ Bl/lbllil(:?l\fll:g;?-wlm Ui=8.5 o 20B, Tj = 2=5nC 200 B
P P Ui=9 no 20B, Tj = 25C 150 MB
BXOOHOIO Hanpsi>XeHust
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ Bl/lbllil(:?l\fll:g;?-wlm l0=1 o 100mA, Tj = 2“5°C 60 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 30 mB
TOKa Harpysku
Id ToK nokost T1=25C 6 MA
Tj=125C 55 MA
lo=1 go 40MA 0.2
Ald MN3meHeHne Toka nokost Ui=8 fo 20B 15 MA
Un BbixoaHoe WyMOBO® e _ 161y 16 100Ky, Tj = 25 C 50 WKB
HanpshkeHne
KRR Koadhdpmunent Crn.’il)l(l/lBaHl/IFl Io__: 40MA, f =120y, Tj=25C, 38 46 06
nynbcauunn Ui=9 no 20B
ud MapeHne HanpshkeHus 1.7 B

AnekTpuyeckue xapakrepmuctuku ana 78L08 (Tj = 0 go 125°C, U in(Bx.)=14B,
| out(BbIx.) = 40 MA, C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecriv He yka3aHO MHOE).

O603HayeHue MapameTp YcnoBusa ucnbiTaHuA MuH. | Tun. |Makc. 2L
M3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsxeHue Tj=25C 7.36 8 8.64 B
Uo BLIXOMHOE HaMDSHKEHME lo=1 no 40mA, Ui=10.5 oo 23B 7.2 8.8 B
A P lo=1 go 70MA, Ui = 14B 7.2 8.8
AUo Harll/]z“flfeHl-?mHﬂMﬁ Bwbllz(:nﬂ:ggmm Ui=10.5n0 238, Tj = 2°50C 200 B
P P Ui=11 o 23B, Tj =25 C 150 mB
BXOOHOrO HanpsiXeHus
AUo Harll/]z“flfeHlmeﬂMﬁ mell;(:nﬁl:g;m lo=1 no 100mA, Tj = 2~5°C 80 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 40 mB
TOKa Harpysku e
Id Tok nokosi TJ: =25C 6 MA
Tj=125C 55 MA
lo=1 go 40mA 0.2
Ald M3meHeHne Toka nokos Ui=11 o 23B 15 MA
Un BbixoAoe ymosoe B = 10y ao 100Ky, Tj = 25 C 60 MKB
HanpsPkeHue
KoapdmumeHT crnaxmnBanmsa |lo = 40mA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=12 no 23B 36 45 nb
ud MapgeHne HanpskeHnst 1.7 B




78L00 CEPUA

AnekTpuyeckue xapakrepuctukm ana 78L09 (Tj = 0 go 125°C, U in(Bx.)=15B,
| out(Bbix.) = 40 MA, C in(Bx.)=0,33Mk®P, C out(BbIx.)=0,1MKD, ecnu He ykaszaHO UHOeE).

O6o3Ha4yeHue MapameTp YcnoBus ucnbitaHus MuH. | Tun. |Makc. EEPTTL
n3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsikeHne Tj=25C 8.28 9 9.72 B
lo=1 po 40mA, Ui=11.5 go 23B 8.1
Uo BbIxogHoOe HanpsXeHue lo=1 70 7OMA Ui = 158 81 9.9 B
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ Bl/lbllil(:?l\fll:g;?-wlm Ui=11.5 no 23B, Tj = 2=5nC 250 B
P P Ui=12 no 23B, Tj =25 C 200 MB
BXOOHOTIO Hanpsi>XeHusi
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ BMbllil(:?l\fll:g;?-WWl l0=1 o 100mA, Tj = 2“5°C 80 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 40 mB
TOKa Harpysku
Id ToK nokost T1=25C 6 MA
Tj=125C 55 MA
lo=1 go 40MA 0.2
Ald MN3meHeHne Toka nokost Ui=13 go 23B 15 MA
Un BLIXOAHO® WYMOBO® g _ 401y 1o 100K, Tj = 25C 70 MKB
HanpshkeHne
KoadpduumeHT crnaxunsanmsa |lo = 40MA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=12 no 23B 36 44 nb
ud MapeHne HanpshkeHus 1.7 B

AnekTpunyeckue xapakrtepmuctuku ana 78L12 (Tj = 0 go 125°C, U in(Bx.)=19B,
| out(BbIx.) = 40 MA, C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecriv He yka3aHO MHOE).

O603HayeHue MapameTp YcnoBusa ucnbiTaHuA MuH. | Tun. |Makc. 2L
M3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpseHue Tj=25C 11.1 12 12.9 B
Uo BLIXOOHOE HAMDSIKEHME lo=1 go 40MA, Ui=14.5 go 27B 10.8 13.2 B
A P lo=1 fo 70MA, Ui = 19B 10.8 13.2
AUo Harll/]z“flfeHl-?mHﬂMﬁ Bwbllz(:nﬂ:ggmm Ui=14.5 0 278, Tj = 2°50C 250 B
P P Ui=16 po 27B, Tj =25 C 200 mB
BXOOHOrO HanpsiXeHus
AUo Harll/]z“flfeHlmeﬂMﬁ mell;(:nﬁl:g;m lo=1 no 100mA, Tj = 2~5°C 100 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 50 mB
TOKa Harpysku e
Id Tok nokost M=25C 6.5 MA
Tj=125C 6 MA
lo=1 go 40mA 0.2
Ald M3meHeHne Toka nokos Ui=16 o 278 15 MA
Un BbixoAoe ymosoe B = 10y ao 100Ky, Tj = 25 C 80 MKB
HanpsPkeHue
KoapdmumeHT crnaxmnBanmsa |lo = 40mA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=15 go 25B 36 42 nb
ud MapgeHne HanpskeHnst 1.7 B




78L00 CEPUA

AnekTpuyeckue xapakrepuctukm ana 78L15 (Tj = 0 go 125°C, U in(Bx.)=23B,
| out(Bbix.) = 40 MA, C in(Bx.)=0,33Mk®P, C out(BbIx.)=0,T1MKD, ecrniv He ykaszaHOo UHOeE).

O6o3Ha4yeHue MapameTp YcnoBus ucnbitaHus MuH. | Tun. |Makc. EEPTTL
n3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsikeHne Tj=25C 13.8 15 16.2 B
Uo BLIXOOHOE HAMDSIKEHMNE lo=1 po 40mA, Ui=17.5 oo 30B 13.5 16.5 B
A P lo=1 go 70MA, Ui = 23B 13.5 16.5
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ mela(e?hﬁgggzmm Ui=17.5 no 30B, Tj = 2=5nC 300 B
P P Ui=20 po 30B, Tj = 25 C 250 MB
BXOOHOTIO Hanpsi>XeHusi
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ Bl/lbllil(:?l\fll:g;?-wlm l0=1 o 100mA, Tj = 2“5°C 150 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 75 mB
TOKa Harpysku
Id Tok nokost 11=25C R MA
Tj=125C 6 MA
lo=1 go 40MA 0.2
Ald MN3meHeHne Toka nokost Ui=20 o 30B 15 MA
Un BbixoaHoe WymoBoe g _ 4o 16 100K My, Tj = 25°C 90 WKB
HanpshkeHne
KoadpduumeHT crnaxunsanmsa |lo = 40MA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=18.5 no 28.5B 33 39 nb
ud MapeHne HanpshkeHus 1.7 B

AnekTpuyeckue xapakrepuctuku ana 78L18 (Tj = 0 go 125°C, U in(Bx.)=27B,
| out(BbIx.) = 40 MA, C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecriv He yka3aHO MHOE).

O603HayeHue MapameTp YcnoBusa ucnbiTaHuA MuH. | Tun. |Makc. 2L
M3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpseHue Tj=25C 16.6 18 19.4 B
Uo BLIXOMHOE HaMDSHKEHME lo=1 no 40mA, Ui=22 oo 33B 16.2 19.8 B
A P lo=1 go 70MmA, Ui = 27B 16.2 19.8
AUo Harll/]z“flfeHl-?mHﬂMﬁ Bwbllz(:nﬂ:ggmm Ui=22 no 33B, Tj = 25:C 320 B
P P Ui=22 no 33B, Tj =25 C 270 mB
BXOOHOrO HanpsiXeHus
AUo Harll/]z“flfeHlmeﬂMﬁ mell;(:nﬁl:g;m lo=1 no 100mA, Tj = 2~5°C 170 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 85 mB
TOKa Harpysku e
Id Tok nokosi TJ: =25C 6.5 MA
Tj=125C 6 MA
lo=1 go 40mA 0.2
Ald M3meHeHne Toka nokos Ui=23 no 338 15 MA
Un BbixoAoe ymosoe B = 10y ao 100Ky, Tj = 25 C 120 MKB
HanpsPkeHue
KoapdmumeHT crnaxmnBanmsa |lo = 40mA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=23 go 33B 32 38 nb
ud MapgeHne HanpskeHnst 1.7 B




78L00 CEPUA

AneKkTpuyeckne xapakrepuctukm ana 78L24 (Tj = 0 go 125°C, U in(Bx.)=33B,
| out(Bbix.) = 40 MA, C in(Bx.)=0,33Mk®P, C out(BbIx.)=0,1MKD, ecnu He ykaszaHO UHOeE).

O6o3Ha4yeHue MapameTp YcnoBus ucnbitaHus MuH. | Tun. |Makc. EEPTT
n3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsikeHne Tj=25C 22.1 24 25.9 B
Uo BLIXOOHOE HAMDSIKEHMNE lo=1 no 40mA, Ui=27 po 38B 21.6 26.4 B
A P lo=1 go 70MA, Ui = 33B 21.6 26.4
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ Bl/lbllil(:?l\fll:g;?-wlm Ui=27 no 38B, Tj = 25:0 350 B
P P Ui=28 no 38B, Tj = 25 C 300 MB
BXOOHOTIO Hanpsi>XeHusi
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ Bl/lbllil(:?l\fll:g;?-wlm l0=1 o 100mA, Tj = 2“5°C 200 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 100 mB
TOKa Harpysku
Id Tok nokost 11=25C R MA
Tj=125C 6 MA
lo=1 go 40MA 0.2
Ald MN3meHeHne Toka nokost Ui=28 o 38B 15 MA
Un BbixoaHoe WymoBoe g _ 4o 16 100K My, Tj = 25°C 200 WKB
HanpshkeHne
KoadpduumeHT crnaxunsanmsa |lo = 40MA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=29 no 35B 30 37 nb
ud MapeHne HanpshkeHus 1.7 B

AnekTpuyeckue xapakrepuctukm ana 78L33AB m 78L33AC (Tj =0 go 125°C gnsa
78L33AC, Tj =-40 go 125°C gna 78L33AB U in(Bx.)=8.3B, | out(BbIx.) = 40 MA,
C in(Bx.)=0,33mkd, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecnun He yKka3aHO NHOE).

O603HayeHue MapameTp YcnoBusa ucnbiTaHuA MuH. | Tun. |Makc. 2L
M3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsxeHue Tj=25C 3.168 3.3 |3.432 B
Uo BLIXOIHOE HaMDSHKEHME lo=1 no 40mA, Ui=5.3 oo 38B 3.135 3.465 B
A P lo=1 fo 70MA, Ui = 8.3B 3.135 3.465
AUo Harll/]z“flfeHlmeﬂMﬁ BMbI;(:S:I(:;CI)-IMM Ui=5.3 no 208, Tj = ZS:C 150 B
P P Ui=6.3 0o 20B, Tj =25 C 100 mB
BXOOHOIO Hanps>XeHus
AUo Harll/]pzlhffeH:mHﬂMﬁpBMH::nﬂ:g;z|/||/| 10=1 Ao 100mA, Tj = 2~5°C 60 wB
lo=1 no 40MA, Tj=25C 30 mB
TOKa Harpysku
Id Tok nokosi 11=25C 6 MA
Tj=125C 55 MA
lo=1 go 40mA 0.1
Ald M3meHeHune Toka nokos Ui=6.3 0o 20B 15 MA
Un BuIX0AHO® WYMOBO® g _ 401y 1o 100K, Tj = 25C 40 MKB
HanpsPkeHue
KoapdmumeHT crnaxmnBanmsa |lo = 40mA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=6.3 no 16.3B 41 49 nb
ud MapgeHune HanpskeHns 1.7 B




78L00 CEPUA

AnekTpuyeckne xapakrepuctukm ana 78LOS5AB mn 78L0O5AC (Tj = 0 go 125°C gnsa

78LO5AC, Tj =-40 po 125°C ansa 78LO5AB U in(Bx.)=10B, | out(BbIx.) = 40 MA,

C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecnun He ykasaHO UHOE).

O6o3Ha4yeHue MapameTp YcnoBus ucnbitTaHus MuH. | Tun. |Makc. EEPTTL
n3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsikeHune Tj=25C 4.8 5 5.2 B
Uo BLIXOOHOE HAMDSIKEHMNE lo=1 no 40mA, Ui=7 go 20B 4,75 5.25 B
A P lo=1 go 70MA, Ui = 10B 4.75 5.25
AUo Harll/lpsﬂw)feH:mHﬂMﬁmebllil(:S:g;mm U!:7 fo 20B, Tj - 25:C 150 MB
Ui=8 0o 20B, Tj =25C 100 mB
BXOJHOTO HanpshXeHusi
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ melzz?ﬁ:g;m l0=1 o 100mA, Tj = 2=5°C 60 mB
P P lo=1 0o 40MA, Tj = 25 C 30 MB
TOKa Harpysku ‘,
Id Tok nokos M=25C c MA
Tj=125C 55 MA
lo=1 go 40mMA 0.1
Ald MN3meHeHne Toka nokos Ui=8 go 20B 15 MA
Un BbixoaHoe WymMoBoe g _ 4o 16 100K My, Tj = 25°C 40 MKB
HanpsbkeHne
KRR Koadhdpmunent Crn.’il)l(l/lBaHl/IFl Io__: 40MA, f =120y, Tj=25C, a1 49 06
nynbcauunn Ui=8 no 18B
ud MapeHne HanpshkeHus 1.7 B

AnekTpu4yeckne xapakrepuctukm ana 78LO06AB mn 78LO6AC (Tj =0 go 125°C gnsa

78LO6AC, Tj =-40 pno 125°C ans 78LO6AB U in(Bx.)=12B, | out(BbIx.) = 40 MA,

C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecnn He ykasaHO UHOE).

O603HayeHue MapameTp YcnoBusa ucnbiTaHuA MuH. | Tun. |Makc. 2L
M3MepeHns
Uo BbixogHoe HanpskeHue Tj=25C 5.76 6 6.24 B
Uo BLixoAHOE HAMpsDKEHNE lo=1 go 40mA, Ui=8.5 go 20B 5.7 6.3 B
lo=1 go 70MA, Ui = 12B 5.7 6.3

AUo Harpzlv:ermHﬂMﬁpBMblzgnﬂ:g;z|/||/| Ui=8.5 no 208, Tj = 2°5nC 150 wB

Ui=9 po 20B, Tj=25C 100 mB
BXOZAHOMO HanpsKeHus

AUo Harll/]z“ffeHlmeﬂMﬁ Bwbllz(:nﬂ:sgmm l0=1 0 100mA, Tj = 2~5°C 60 B

P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 30 mB
TOKa Harpysku

Id Tok nokosi Tj =25C 6 MA

Tj=125C 55 MA
lo=1 go 40mA 0.1

Ald M3meHeHne Toka nokos Ui=9 1o 208 15 MA

Un BbixoAoe ymosoe B = 10y ao 100Ky, Tj = 25 C 50 MKB
HanpshkeHne
Krr Koadhcpmument CraXnBaHNs I0._= 40mA, f =120y, Tj=25C, 39 46 06
nynbcauun Ui=9 go 20B
ud MapgeHune HanpsxkeHns 1.7 B




78L00 CEPUA

AnekTpuyeckne xapakrepuctukm ana 78LO8AB m 78L0OBAC (Tj = 0 go 125°C gns

78LO8BAC, Tj =-40 po 125°C ansa 78LO8AB U in(Bx.)=14B, | out(BbIx.) = 40 MA,

C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecnun He ykasaHO NHOE).

O6o3Ha4yeHue MapameTp YcnoBus ucnbitTaHus MuH. | Tun. |Makc. EEPTTL
n3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsikeHune Tj=25C 7.68 8 8.32 B
Uo BLIXOOHOE HAMDSIKEHMNE lo=1 po 40mA, Ui=10.5 go 23B 7.2 8.8 B
A P lo=1 go 70MA, Ui = 14B 7.2 8.8
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ melzz?ﬁ:g;m Ui=10.5 o 23B, Tj = 2=5nC 175 mB
P P Ui=11 no 23B, Tj =25 C 125 MB
BXOJHOTO HanpshXeHusi
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ melzz?ﬁ:g;m l0=1 o 100mA, Tj = 2=5°C 80 mB
P P lo=1 0o 40MA, Tj = 25 C 40 MB
TOKa Harpysku ‘,
Id Tok nokos M=25C c MA
Tj=125C 55 MA
lo=1 go 40mMA 0.1
Ald MN3meHeHne Toka nokos Ui=11 go 23B 15 MA
Un BLIXOAHO® WYMOBO® g _ 4 01y 1o 100K, Tj = 25C 60 MKB
HanpsbkeHne
KoadpduumeHT crnaxmnsanmsa |lo = 40MA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=12 no 23B 4 45 nb
ud MapeHne HanpshkeHus 1.7 B

AnekTpuyeckne xapakrepuctukm ana 78L09AB m 78L09AC (Tj =0 go 125°C onsa

78LO9AC, Tj =-40 po 125°C ansa 78LO9AB U in(Bx.)=15B, | out(BbIx.) = 40 MA,

C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecnn He yka3aHO NHOE).

O603HayeHue MapameTp YcnoBusa ucnbiTaHuA MuH. | Tun. |Makc. 2L
M3MepeHuns
Uo BbixogHoe HanpskeHue Tj=25C 8.64 9 9.36 B
Uo BLIXOLHOE HAMDSHKEHME lo=1 go 40mA, Ui=11.5 go 23B 8.55 9.45 B
a P lo=1 fo 70MA, Ui = 15B 8.55 9.45
AUo Harpzlv:ermHﬂMﬁpBMblzgnﬂ:g;z|/||/| Ui=11.5 no 238, Tj = 2°5nC 225 wB
Ui=12 o 23B, Tj=25C 150 mMB
BXOOHOIO HanpsXeHus
AUo Harll/]z“ffeHlmeﬂMﬁ Bwbllz(:nﬂ:sgmm lo=1 no 100mA, Tj = 2~5°C 80 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 40 mB
TOKa Harpysku
Id Tok nokosi Tj =25C 6 MA
Tj=125C 55 MA
lo=1 go 40mA 0.1
Ald M3meHeHne Toka nokos Ui=12 o 238 15 MA
Un BbixoAoe ymosoe B = 10y ao 100Ky, Tj = 25 C 70 MKB
HanpsPkeHue
KoapdmumeHT crnaxmnBanmsa |lo = 40mA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=12 no 23B 37 44 nb
ud MapgeHune HanpsxkeHns 1.7 B
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AnekTpuyeckne xapakrepuctukm ana 78L12AB mn 78L12AC (Tj = 0 go 125°C gns

78L12AC, Tj =-40 po 125°C ana 78L12AB U in(Bx.)=19B, | out(BbIx.) = 40 MA,

C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecnun He ykasaHO NHOE).

O6o3Ha4yeHue MapameTp YcnoBus ucnbitTaHus MuH. | Tun. |Makc. EEPTTL
n3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsikeHune Tj=25C 115 12 125 B
Uo BLIXOOHOE HAMDSIKEHMNE lo=1 po 40mA, Ui=14.5 go 27B 11.4 12.6 B
A P lo=1 go 70MA, Ui = 19B 11.4 12.6
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ melzz?ﬁ:g;m Ui=14.5 no 27B, Tj = 2=5nC 250 mB
P P Ui=16 no 27B, Tj = 25 C 200 MB
BXOJHOTO HanpshXeHusi
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ melzz?ﬁ:g;m l0=1 o 100mA, Tj = 2=5°C 100 mB
P P lo=1 0o 40MA, Tj = 25 C 50 MB
TOKa Harpysku ‘,
Id Tok nokos M=25C 6.5 MA
Tj=125C 6 MA
lo=1 go 40mMA 0.1
Ald MN3meHeHne Toka nokos Ui=16 go 27B 15 MA
Un BbixoaHoe WymMoBoe g _ 4o 16 100K My, Tj = 25°C 80 MKB
HanpsbkeHne
KoadpduumeHT crnaxmnsanmsa |lo = 40MA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=15 no 25B 4 42 nb
ud MapeHne HanpshkeHus 1.7 B

AnekTpuyeckne xapakrepuctukm ana 78L15AB m 78L15AC (Tj =0 go 125°C gnsa
78L15AC, Tj =-40 po 125°C ansa 78L15AB U in(Bx.)=23B, | out(BbIX.) = 40 MA,
C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecnn He yka3aHO NHOE).

O603HayeHue MapameTp YcnoBusa ucnbiTaHuA MuH. | Tun. |Makc. 2L
M3MepeHuns
Uo BbixogHoe HanpskeHue Tj=25C 14.4 15 15.6 B
Uo BLIXOLHOE HAMDSHKEHME lo=1 go 40mA, Ui=17.5 go 30B 14.25 15.75 B
a P lo=1 fo 70MA, Ui = 23B 14.25 15.75
AUo Harpzlv:ermHﬂMﬁpBMblzgnﬂ:g;z|/||/| Ui=17.5 po 308, Tj = 2°5nC 300 wB
Ui=20 0o 30B, Tj=25C 250 mMB
BXOOHOIO HanpsXeHus
AUo Harll/]z“ffeHlmeﬂMﬁ Bwbllz(:nﬂ:sgmm lo=1 no 100mA, Tj = 2~5°C 150 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 75 mB
TOKa Harpysku
Id Tok nokost M=25C 6.5 MA
Tj=125C 6 MA
lo=1 go 40mA 0.1
Ald M3meHeHne Toka nokos Ui=20 o 30B 15 MA
Un BbixoAoe ymosoe B = 10y ao 100Ky, Tj = 25 C 90 MKB
HanpsPkeHue
KoapdmumeHT crnaxmnBanmsa |lo = 40mA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=18.5 go 28.5B 34 39 nb
ud MapgeHune HanpsxkeHns 1.7 B
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AnekTpuyeckne xapakrepuctukm ana 78L18AB mn 78L18AC (Tj =0 go 125°C gns

78L18AC, Tj =-40 po 125°C ansa 78L18AB U in(Bx.)=27B, | out(BbIx.) = 40 MA,

C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecnun He ykasaHO NHOE).

O6o3Ha4yeHue MapameTp YcnoBus ucnbitTaHus MuH. | Tun. |Makc. EEPTTL
n3MepeHus
Uo BbixogHoe HanpsikeHune Tj=25C 17.3 18 18.7 B
Uo BLIXOOHOE HAMDSIKEHMNE lo=1 no 40mA, Ui=22 no 33B 17.1 18.9 B
A P lo=1 go 70MA, Ui = 27B 17.1 18.9
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ melzz?ﬁ:g;m Ui=22 po 338, Tj = 25:0 320 mB
P P Ui=22 0o 33B, Tj =25 C 270 MB
BXOJHOTO Hanps>XeHusi
AUo Harll/lsﬂw)feH:MHﬂMﬁ melzz?ﬁ:g;m l0=1 o 100mA, Tj = 2=5°C 170 mB
P P lo=1 0o 40MA, Tj = 25 C 85 MB
TOKa Harpysku ‘,
Id Tok nokos M=25C b MA
Tj=125C 6 MA
lo=1 go 40mMA 0.1
Ald MN3meHeHne Toka nokos Ui=23 o 33B 15 MA
Un BbixoaHoe WymMoBoe g _ 4o 16 100K My, Tj = 25°C 120 MKB
HanpsbkeHne
KoadpduumeHT crnaxmnsanmsa |lo = 40MA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=23 oo 33B po 38 nb
ud MapeHne HanpshkeHus 1.7 B

AneKkTpu4yeckne xapakrepuctukm ana 78L24AB mn 78L24AC (Tj =0 go 125°C gnsa

78L24AC, Tj =-40 po 125°C ansa 78L24AB U in(Bx.)=33B, | out(BbIx.) = 40 MA,

C in(Bx.)=0,33mk®, C out(Bbix.)=0,1MK®P, ecnn He yka3aHO NHOE).

O603HayeHue MapameTp YcnoBusa ucnbiTaHuA MuH. | Tun. |Makc. 2L
M3MepeHuns
Uo BbixogHoe HanpskeHue Tj=25C 23 24 25 B
Uo BLIXOLHOE HAMDSHKEHME lo=1 go 40mA, Ui=27 go 38B 22.8 25.2 B
a P lo=1 fo 70MA, Ui = 33B 22.8 25.2
AUo Harpzlv:ermHﬂMﬁpBMblzgnﬂ:g;z|/||/| Ui=27 po 388, Tj = 25:0 350 wB
Ui=28 0o 38B, Tj=25C 300 mMB
BXOOHOIO HanpsXeHus
AUo Harll/]z“ffeHlmeﬂMﬁ Bwbllz(:nﬂ:sgmm lo=1 no 100mA, Tj = 2~5°C 200 B
P P lo=1 no 40MA, Tj = 25 C 100 mB
TOKa Harpysku
Id Tok nokosi 11=25C 6.5 MA
Tj=125C 6 MA
lo=1 go 40mA 0.1
Ald M3meHeHne Toka nokos Ui=28 n0 388 15 MA
Un BbixoAoe ymosoe B = 10y ao 100Ky, Tj = 25 C 200 MKB
HanpsPkeHue
KoapdmumeHT crnaxmnBanmsa |lo = 40mA, f =120y, Tj =25C,
KRR nynbcauun Ui=29 no 35B 31 37 nb
ud MapgeHune HanpsxkeHns 1.7 B
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TununyHblie obnacTu NMPpUMEeHeHus.
BbICOKMIA BLIXOAHOWM TOK C 3aLUMTOM OT KOPOTKOIO 3aMblKaHUS.

1{Q1)
Q1 >
UinBx)o '
| REG
L: Lol Bx. 78L00 Bbix. o UouT@bix)
300oMm i
0.33MmKk® T = 0.1MK®D
MoBblILLEHNE BLIXOAHOIO HaMNPsHKEHUS
Bx. Bhix. UouT BbIx)
Uinex) o 78L00 e o
Ux R
0.33MKD = * == 0.1MK®D
Uz *’f 10MKD o
Uouteixy = Uz + Ux —
Crabunusartop Toka.
Bx. Bbix.
UIN(BX.) o 78L00
R
—
0.33MKD = é o loutEbix)
T c
Ux
loutabi) =2 — + | g —
R Z
Perynupyembiii cTabunmsatop HanpsbkeHus.
Bx. BbIX. Uour (Bbix)
Uingx) o 78L00 o
lq R
—»
0.33MKD == - 0. 1MKD
Rz
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SO-8 MEXAHUYECKUE OAHHBIE

MM aonm
Pa3mepsbl
MUWH. | TUN. |MakKc.| MUH. | TMN. |MaKc.
A 1.75 0.068
al 0.1 0.25 |0.003 0.009
a2 1.65 0.064
a3 0.65 0.85 |0.025 0.033
b 0.35 0.48 |10.013 0.018
bl 0.19 0.25 |0.007 0.010
C 0.25 0.5 [0.010 0.019
cl 45 (tvn.)
D 4.8 5.0 |0.188 0.196
E 5.8 6.2 |0.228 0.244
e 1.27 0.050
e3 3.81 0.150
F 3.8 4.0 [ 0.14 0.157
L 0.4 1.27 10.015 0.050
M 0.6 0.023
S 8 (makc.)

SOT-89 MEXAHUYECKUE NAHHbIE

MM MUNNUOIOUMbI
Pa3mepsbl

MMWH. | TUM. |MakKc.| MUH. | TUN. [Makc.
A 1.4 16 | 55.1 63.0
B 0.44 0.56 | 17.3 22.0
Bl 0.36 0.48 | 14.2 18.9
C 0.35 0.44 | 13.8 17.3
C1 0.35 0.44 | 13.8 17.3
D 4.4 4.6 [173.2 181.1
D1 1.62 1.83 | 63.8 72.0
E 2.29 2.6 [ 90.2 102.4
e 1.42 1.57 | 55.9 61.8
el 2.92 3.07 |115.0 120.9
H 3.94 4.25 |155.1 167.3
L 0.89 1.2 | 35.0 47.2

TO-92 MEXAHUYECKUE OAHHbIE

MM AAM
Pasmepbl
MWH. | TUM. |Makc.| MUH. | TUN. [Makc.
A 4.58 5.33 |0.180 0.210
B 4.45 5.2 [0.175 0.204
C 3.2 4.2 10.126 0.165
D 12.7 0.500
E 1.27 0.050
F 0.4 0.51 |0.016 0.020
G 0.35 0.14
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